

**Щомісячний бюллетень виробничого травматизму
за травень 2019 року**

(інформація Слов'янського відділення управління виконавчої дирекції Фонду
соціального страхування України в Донецькій області, вул. Василівська, 16
тел.2-09-29, 62-15-32)

При нещасному випадку на виробництві звонити за телефонами:

Прізвище, ім'я, по батькові	Посада	Номера контактних телефонів
Кібіреєв Юрій Олексійович	Завідувач сектору профілактики страхових випадків - страховий експерт з охорони праці	066-237-82-92
Логінов Олександр Сергійович	Страховий експерт з охорони праці	095-763-77-23
Сидорович Ольга Михайлівна	Начальник відділення	050-598-51-05

В травні 2019 року у Слов'янському відділенні управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області зареєстровано 2 нещасні випадки.

1. КЛПЗ «Міська клінічна лікарня м. Слов'янська»

08 травня 2019 року слюсарі – сантехники лікарні, займалися виконанням сантехнічних робіт у відділеннях лікарні. Близько 11 години ранку вони отримали від свого керівника завдання накрити бетонними кришками каналізаційні колодязі на території хірургічного відділення №1. Слюсарі - сантехники вирішили доставити кришки методом перекочування по землі. Прокотив кришку біля 15 метрів асфальтованою доріжкою, яка мала не рівну поверхню та вибоїни, один з слюсарів-сантехників не вдержав кришку і вона впала йому на ліву стопу. Відчувши різкий біль, постраждалий попрямував до травматологічного пункту, де після обстеження було надано медичну допомогу та накладено гіпс.

Комісія з розслідування нещасного випадку визнала нещасний випадок пов'язаним з виробництвом, а причиною встановила - особисту необережність потерпілого.

2. ТОВ «Донметсплав»

16 травня 2019 року бригада плавильників займалась переробкою брухту алюмінію у плавильній пічі. О 19 год 08 хв при розливу розплаву метала із останньої виливниці для відливання підпірок відбувся мимовільний викид рідкого розплаву через присутність вологи на дні виливниці. Плавильник, що знаходився поряд з виливницями та був у той час у порушення вимог інструкції з охорони праці вже без захисної маски, отримав термічний опік правого ока. Створена комісія з спеціального розслідування. Розслідування триває.